
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Vugrinec Agata i Florijan 

UTOR. - 7.30 + Mišak Antun, Kenji Pavao god. Štefanija i Vladimir 

SRIJEDA -7.30 + na čast M. Boţjoj 

ČETVRTAK - 7.30 + Kosec Ivan i Marija, Ivica i Dragutin 

PRVI PETAK – 7.30 + Skupnjak Ivan god. i Marija  

- Križni put u 18.00 

SUBOTA –– skupna misa u 18.00 – popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA -  4. KORIZMENA   

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Osredek Stjepan, Ivan i Marija  

 11.00 + Vitković Zvonko i Boris 

Pobožnost križnog puta u 15.00- po selu (umjesto Cvjetnice) 

AKTIVNOSTI: dječji zbor – četvrtak u 19.00, ministranti - subota u 10.00  

ŢUPNI VJERONAUK: subota u 9 - prvopričesnici, petak u 17.00 - firmanici 

Velika korizmena ispovijed u ţupi! 

Subota - 2. travnja u 16.00 -  

doĎimo i pripremimo se za naš najveći kršćanski blagdan - Uskrs! 

 

 

11. KRIŽNI PUT MLADIH VARAŽDINSKE BISKUPIJE 

 9. i 10. travnja 

Sveti Ilija – Trnovec - Ludbreg 

Svi zainteresini mladi (srednja škola nadalje) nek se jave ţupniku do sljedeće 

nedjelje. Tamo će dobiti daljnje informacije.  

Ove se godine spava u našoj Ţupi. 

 

 
Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk. 098/249 - 532   

oţujak 2011., web: www.zupa-trnovec.hr. 

 e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

3. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina III. broj 18 (122) 27. oţujka 2011. 

Popričesna molitva 

Gospodine, 

već na zemlji 

nahranio si nas kruhom s 

neba i dao nam zalo onoga 

što još ne vidimo. 

Smjerno te molimo: 

što sada u otajstvu 

slavimo, nek se ostvari  

u punoj istini. 

 

Dar ţive vode 
 

Gospodine, Samarijanki govoriš:  

"Kad bi ti  znala dar Božji i tko je onaj koji s 

tobom govori…"  

Ni ja ne znam, Isuse, tko si ti. I meni  

se čini da te još ne poznajem, da te  

ne primjećujem, da premalo računam s tobom,  

da imam krive predodţbe o tebi.  

Pomozi mi, Isuse, da te zaista upoznam  

kao dar Boţji, kao odgovor neba na  

sve moje ţivotne čeţnje i ţelje. 

"Sve mi je rekao što sam učinila", tvrdila je 

Samarijanka puna oduševljenja i radosti.  

Da, Isuse, ti jedini znaš sve čovjeku reći,  

reći mu istinu koja moţe biti i gorka i teška, 

 reći čovjeku sve što mu ne valja, 

 a ipak ostaje prostor za mir i spasenje.  

Divno je otkriti, Isuse, kako Samarijanki  

govoriš riječi koje mogu povrijediti, raniti, 

 a u ovom slučaju liječe i ozdravljaju.  

 

"Sve mi je rekao, sve zna o meni: a nije me 

osudio!"  To je ono najdivnije što se moţe o tebi 

reći,  što se moţe doţivjeti u susretu s tobom! 

Molim te, Isuse, reci i meni sve,  

otkrij me meni samome! 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

Evanđelje ove 3. korizmene nedjelje nam donosi onaj poznati Isusov 

susret sa ţenom Samarijankom. Svi su uglavnom znali da je ta ţena javna 

grešnica i snebivaju se kako to Isus ne zna i zašto uopće s njom razgovara!? 

Po shvaćanju ondašnjih farizeja Isus je prekršio više normi i pravila: kao 

prvo, razgovarao je s nepoznatom ţenom što pravovjernom Ţidovu ne bi palo 

ni na pamet, zatim, ta je ţena bila javna grešnica koju su svi izbjegavali, 

zatim, ta ţena nije bila Ţidovka nego poganka - pripadnica drugog naroda 

kojeg su Ţidovi prezirali i kao posljednje, Isus je pio iz njezine posude koja je 

bila obredno nečista što je bila također nezamisliva gesta! 

Dakle puno toga je bilo što je Isus, po mišljenju pravovjernih Ţidova 

prekršio. No, Isus se na to uopće ne obazire. On ima svoj jasan cilj. Poznate 

su nam one njegove riječi: „Nisam došao zvati pravednike, nego grešnike na 

obraćenje.“ Isus pred sobom ne vidi ţenu grešnicu, nego vidi osobu kojoj je 

potrebna njegova pomoć, koja je jadna i opterećena svim i svačim. I zato je 

Isus ne osuđuje nego je ţeli poučiti i pokazati joj pravi put. 

I kad se međusobno susretnu milosrdni Bog i raskajani čovjek, u 

čovjeku polako niče vjera, vjera u Boga, vjera u novi početak, vjera u 

promjenu ţivota. I nije povjerovala samo ona nego i mnogi njezini susjedi i 

sugrađani koje je ona dovela Isusu. Ova je Samarijanka dovela Isusu više 

svojih sunarodnjaka, nego li su do tada apostoli doveli Ţidova. A sve je 

počelo time što je Isus nije osudio, iako je imao puno razloga da to učini. Jer 

Isus nije došao osuditi nego spasiti. 

Ovo je jako dobra prilika da se svi skupa zamislimo kako mi 

postupamo prema svojim bliţnjima koji su u nečemu pogriješili, koji su otišli 

na krivi put? Umjesto da takvom čovjeku pomognemo, da mu se prijateljski 

pribliţimo, mi ga odmah osuđujemo i na sva zvona stavljamo njegove 

pogreške. Što je još gore mi pokušavamo mjeriti veličinu tih tuđih grijeha.  

Nemojmo ubuduće upirati prstom u druge i govoriti kako su oni veliki 

grešnici. A naročito nemojmo svoje vlastite grijehe opravdavati uspoređujući 

ih s tuđim grijesima: „Kakvi su drugi, ja sam još i dobar!“ Svi smo mi Boţji 

duţnici, ali svima nam Bog rado oprašta ako se iskreno kajemo. Neka po 

Boţjem milosrđu koje smo i sami primili procvjeta i naša vjera poput vjere 

ove ţene Samarijanke na Jakovljevu zdencu!  

                     Josip Hadrović, župnik 

 KORIZMENA PRIČA ZA RAZMIŠLJANJE 

Kad bi grijesi bili kamenje... 

Dvije ţene dođoše svetom i nadaleko poznatom mudracu da zatraţe savjet za 

duhovni ţivot. Prva je mislila da je velika grešnica. Na početku braka 

prevarila je muţa. Nije mogla zaboraviti taj grijeh, iako se kasnije 

besprijekorno ponašala. Štoviše, savjest joj nikako nije dala mira. Druga ţena 

uvijek je ţivjela po zakonu i osjećala se u svemu pravednom, te je uţivala 

duševni mir. Mudrac ih pozove da obje ispripovjede svoj ţivot. Prva je u 

suzama ispripovjedila svoj veliki grijeh. Jecajući je rekla da za nju ne moţe 

biti oproštenja jer je mnogo sagriješila. Druga je ţena rekla da nema ništa 

posebno ispripovjedati. Sveti se čovjek okrene prvoj ţeni i reče: "Idi, kćeri, 

potraţi najveći kamen koji moţeš podići i donesi ga ovamo." Zatim se okrene 

drugoj i reče: "Donesi mi toliko malih kamenčića koliko ti moţe stati u 

pregaču." Obje ţene poţuriše izvršiti mudračev nalog. Prva je donijela velik 

kamen, druga je dovukla veliku vreću punu kamenčića. Mudrac ih pogleda, a 

onda reče: "Sada odnesite kamenje onamo odakle ste ga uzele i to svaki 

kamen na njegovo prijašnje mjesto. A onda se vratite." Ţene su paţljivo 

izvršavale mudračev nalog. Prva je lako našla mjesto odakle je uzela kamen 

te ga je tamo i ostavila. Druga je međutim uzalud obilazila, nastojeći se 

prisjetiti odakle je uzela svoje kamenčiće. Bilo joj je nemoguće izvršiti 

zadaću, pa se mudracu vratila nesretna s vrećom punom kamenčića. Sveti se 

čovjek nasmiješi i reče: "Isto se događa s grijesima. "Ti", reče okrenuvši se 

prvoj ţeni, "lako si vratila svoj kamen na njegovo mjesto, jer si znala gdje si 

ga uzela. Priznala si svoj grijeh, ponizno si saslušala ukore mnogih ljudi i 

vlastite savjesti i pokajanjem si sve popravila. Ti, pak", reče drugoj ţeni, "ne 

znaš odakle si sve uzela svoje kamenčiće, kao što se nisi mogla sjetiti svojih 

malih grijeha. Moţda si i ti osudila tuđe 

velike grijehe, ali zaplela si se u vlastite, jer 

ih nisi znala prepoznati."  

Kajem se od svega Srca  

što uvrijedih Boga, 

 najveće i najmilije dobro. 

Mrzim na sve svoje grijehe  

i čvrsto odlučujem da ću se popraviti  

i da neću više griješiti. 


